

獲獎同學在未來的求學生涯中，由慈濟醫學院提供學雜、書籍、論文製作、交通費的補助外，尚有碩士班一個月一萬五千元、博士班一個月一萬八千元的生活補助費，協助他們順利取得生物科技博、碩士學位。

長達十年的「原住民生物科技人才培育計畫」，在未來四年內將繼續受理符合資格的原住民研究生申請，落實關懷原住民健康以及培育相關人才理念。

關懷原住民健康文化生活 慈濟將資源回饋花東

1997.11.22

花東地區第一個以促進原住民健康暨文化研究發展的財團法人——原住民健康暨文化研究會，是日在慈濟醫學院舉行成立大會，共有四十多位來自全國醫療、教育、文化領域人士參加。未來一年，研究會將以舉辦研討會，以及原住民傳統醫療文獻彙編為首要工作。

創始會員之一的慈濟醫學院李明亮校長在會中表示，慈濟位處原住民最多的東部地區，它的建立和本地居民有著密不可分的關係，而將慈濟資源回饋當地居民，一直是慈濟醫學院努力的目標。

會中除了選出李來旺先生為首屆會長外，還選出理事十五人、常務理事五人，為能落實推動原住民健康和文化的工作，在組織章程上即規定原住民理事不得少於三分之二；只要是在東部地區從事醫療、教育、文化方面的原住民，以及關心原住民健康的個人與團體，皆可申請加入會員，四十餘位會員對於提高原住民健康水準及永續發展都相當認同。

醫學院圖書館週大競賽 鼓勵學生善用館內資源

1997.12.07

為培養學生的觀察力，慈濟醫學院是日起至13日展開的圖書館週有獎徵答活動，設計了各式各樣有趣的問題，令不少參賽同學大呼是一項考驗，校方則表示，希望透過書展與有獎徵答，鼓勵學生關心周圍環境，並善用館內資訊提升學習品質。

慈濟醫學院新圖書館自85年9月創校啟用至今，藏書五萬餘冊、中英文期刊六百五十三種、閱覽席位兩百餘席，設有原住民特藏區、視聽資料室、研究室、討論室，具有光碟資料庫與網際網路，以及縮影資料等檢索設備。

醫學院歌舞慶生 全體師生樂在其中

1997.12.13

在慈誠、懿德爸媽的陪伴下，慈濟醫學院師生於是日以運動會、管弦樂演奏會，慶祝創校三周年。校長李明亮在致詞時除了感謝與會貴賓與全校師生，並希望大家把握相聚的機會盡情同樂，在競賽項目上爭取佳績。

創校僅三年的慈濟醫學院目前學生人數尚少，校慶典禮雖少了「人多勢眾」的熱鬧氣氛，卻有曼妙、悠揚的樂曲，為創校三周年慶畫下完美句點。

護專學生參觀大體解剖室 推崇捐贈者大捨精神

1997.12.18

慈濟護專放射科一年級學生今日參觀醫學院大體解剖室，對於捐贈者勇敢